



习近平电贺诺沃亚当选厄瓜多尔总统

习近平向美中关系全国委员会年度颁奖晚宴致贺信

习近平会见美国加州州长纽森

(均据新华社 详见第七版)

推动国

以高

并

习近平同哥伦比亚总统佩特罗会谈 中哥关系提升为战略伙伴关系



10月25日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华进行国事访问的哥伦比亚总统佩特罗举行会谈。这是会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为佩特罗举行欢迎仪式。

新华社北京10月25日电(记者刘华)10月25日下午,国家主席习近平在人民大会堂同来华进行国事访问的哥伦比亚总统佩特罗举行会谈。两国元首宣布,将中哥关系提升为战略伙伴关系。

习近平指出,中哥建交43年来,两国关系历经国际风云变幻考验,始终保持良好发展势头。双方在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解和支持,各领域合作扎实推进,人民友谊日益深入人心。中哥建立战略伙伴关系,是两国各界长期努力的结果,也是双方互信和合作水到渠成的体现,需要双方倍加珍惜和不断丰富发展。中方愿同哥方一道,推动中哥战略伙伴关系更好造福两国人民,为世界和平和发展注入正能量。

习近平深刻阐述中国式现代化的本质内涵。习近平强调,中方支持哥伦比亚独立自主探索符合本国国情的发展道路,支持哥伦比亚和平进程,希望哥伦比亚早日实现全面、持久、可持续和平,相信中国高质量发展和现代化进程将为包括哥伦比亚在内的世界各国带来发展新机遇。中哥关系基于平等、互惠、共赢。欢迎哥伦比亚早日加入共建“一带一路”大家庭,实现共同发展繁荣。双方要用好经贸混委会机制,优化双边贸易结构,加强信息通信、数字经济等领域合作,中方鼓励更多哥伦比亚特色优质产品进入中国市场。欢迎哥方加入中方提出的全球清洁能源合作伙伴关系倡议,共享绿色发展机遇。双方要加强汉语教学、艺术团组互访、旅游等人文交流,加强禁毒、打击跨国犯罪等领域双边执法合作,希望哥方保障好在哥中国公民、企业、机构的安全。中哥同为发展中国家,双方要加强在国际事务中的沟通协作,维护发展中国家共同利益和国际公平正义。

习近平祝贺哥伦比亚将接任拉美和加勒比国家共同体2025年轮值主席国,指出,中方高度重视发展中拉关系,愿一如既往支持拉美和加勒比地区一体化进程,愿同拉方以明年中拉论坛成立10周年为契机,推动新时代中拉关系行稳致远。(下转第七版)

王浩赴台州检查指导习近平总书记考察浙江重要讲话精神学习宣传贯彻情况并调研经济社会发展情况时强调 努力打造更多隐形冠军和一流企业 为奋力谱写中国式现代化浙江新篇章奠定坚实基础

本报临海10月25日电(记者余勤)24日至25日,省长王浩赴台州检查指导习近平总书记考察浙江重要讲话精神学习宣传贯彻情况并调研经济社会发展情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,关于新型工业化的重要指示、重要论述,完整、准确、全面贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展这个首要任务,深入推进“415X”先进制造业集群培育工程,支持广大专精特新企业聚力科技创新、深耕细分领域,努力打造更多具有行业影响力的隐形冠军和具有全球竞争力的世界一流企业,为奋力谱写中国式现代化浙江新篇章奠定坚实基础。

王浩先后来到天台的银轮机械、天皇药业,临海的永强集团、拓卡奔马,考察企业

和项目生产建设情况,与企业负责人、技术骨干和一线职工一起重温习近平总书记考察浙江时的感人场景,用心感悟习近平总书记提出的“在以科技创新塑造发展新优势上走在前列”和“强化企业科技创新主体地位”等重要要求。王浩指出,只要坚持创新引领,传统产业也是朝阳产业,具有广阔的市场空间和美好的发展未来。希望企业家聚焦主业、咬定青山,保持定力、迎难而上,进一步坚定创新致胜、创新破局的决心定力,加快关键核心技术和重大技术装备攻关,打造更多有话语权的产品和技术,不断向高端化智能化绿色化转型,向产业链价值链价值高端攀升。王浩鼓励企业要充分发挥龙头带动作用,把企业做大做强,带动更多群众增收致富,为高质量发展建设共同富裕示范区作出积极贡献。

打造全球先进制造业基地、建设浙江特色现代化产业体系是王浩十分关注的重点领域。考察中的这些企业都具有技术突出、创新能力强的特点,是细分领域的优势企业。王浩深入生产车间,仔细察看核心产品展示,详细了解技术研发、市场拓展、生产订单、经济效益等方面的情况,为银轮机械积极抢占发展赛道点赞,为拓卡奔马“没有落后产业、只有落后思维”的企业文化叫好,对永强集团、天皇药业加快转型升级、提升规模能级的做法给予充分肯定。

王浩强调,各级政府要用心培育更多链主企业、头部企业和专精特新企业,引领带动上下游配套企业融通发展。要围绕产业链部署创新链,围绕创

“八八战略”实施20周年大型主题展览参观人次超20万 大道同行 感恩奋进

23日,开化县四套班子领导、法检两长和其他县(处)级领导干部一行,专程来到浙江展览馆参观,将参观主题展览作为主题教育的重要内容。

通过观展,干部们更加深刻领悟了习近平新时代中国特色社会主义思想的理论渊源和发展脉络,激发饮水思源、感恩奋进的内生动力。开化的党员干部在看到总书记在钱江源、金星村留下的调研足迹和殷殷嘱托的内容时,更加感受到总书记对基层、对人民的深厚情感。大家表示,要牢记嘱托,进一步砥砺忠诚之心、凝聚奋进之力,持续推动主题教育走深走实、见行见效,贯彻落实省委部署开展的“持正政绩观、建为民业绩”行动,以群众的获得感和满意度来检验主题教育的成色成效。

大道同行,心潮共鸣。嘉兴市政协主席、党组书记陈利众带队观展后表示,“八八战略”引领了浙江20年的精彩蝶变,作为一名红船旁的浙江干部,有幸参与其中的发展和实践,感到无比温暖、无比感动、无比自豪。“这也让我们对总书记的感恩之情越来越浓厚、爱戴之心越来越强烈、捍卫之志越来越坚定。”他说。

通过观展展览,人们再次领略到“八八战略”带来的精彩蝶变,更加深刻感受到习近平总书记为浙江发展倾注了大量心血、汗水和智慧。

让景宁县大深乡党委委员陈梅沁印象最深的,是一本小小的随行人员工作笔记。笔记上记录了2002年11月,习近平同志来到她的家乡景宁县调研民族地区发展工作。“习近平总书记在浙江工作时,正是通过大量调查研究,为我们擘画了‘八八战略’。”(下转第二版)(相关报道详见第三版)

本报温州10月25日电(记者 翁浩浩)25日,省委书记易炼红来到温州瑞安市,走访重点制造企业和特色农业项目,检查指导习近平总书记考察浙江重要讲话精神学习宣传贯彻情况并调研经济社会发展情况。他强调,要进一步推动学习宣传贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神走深走实、深入人心,结合开展主题教育,牢牢把握高质量发展首要任务,深入实施创新驱动发展战略,干在实处、善作善成,以高水平科技创新支撑高质量发展,推动民营经济实现新发展、取得新突破、达到新高度。

习近平总书记在浙江考察时指出,浙江要在以科技创新塑造发展新优势上走在前列。作为科技创新的主体,企业如何深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神?易炼红实地走访调研。华峰集团有限公司以高分子新材料为主业,是国内最大的聚氨酯制品企业。易炼红考察企业展厅,了解企业发展历程、民营经济高质量发展等情况。他勉励企业传承创业精神、增强创新韧劲、发扬务实作风,进一步做精做优、做大做强主业,依靠科技创新推动绿色低碳发展,塑造发展新动能新优势,用好“地瓜理论”、坚持高水平走出去与高质量引进来有机统一,坚定信心、奋力拼搏,朝着“千亿华峰、百年老店”目标不断迈进。瑞立集团是一家专业研发、制造、销售汽车零部件、轨道车辆零部件的企业。易炼红考察企业实验中心、智能化车间等,了解企业通过科技创新助推传统产业转型升级等情况。他希望企业对标一流、立志超越,进一步提升研发能力,加大关键核心技术攻关力度,放大优势、形成特色、提升核心竞争力,为浙江打造具有全球影响力的先进制造业集群贡献更大力量。

瑞安市滨海十万亩都市田园新天地项目以“农业+游玩+观赏+文创”为主线,打造城、田、产紧密融合的现代都市农业公园。易炼红实地考察滨海现代农业科技服务中心、花椰菜产业基地,了解农村生产、供销、信用“三位一体”改革、推进全域共富等情况。易炼红指出,要学习好领会好落实好习近平总书记关于在推进共同富裕中先行示范和在深化改革、扩大开放上续写新篇的重要指示精神,按照共同富裕示范区建设要求,结合实际深化“三位一体”改革,以机械化操作、标准化种植、工厂化生产、产业化经营,提升农产品质量,促进农民群众增收致富,全面推进乡村振兴,加快农业农村现代化,让农民群众更多更好地共享发展成果。

易炼红在检查指导和调研时强调,温州是民营经济发达的地方,要牢牢把握新一轮重大发展机遇,引导动员广大民营企业加大研发力度、提升创新能力,切实推进规模以上工业企业研发机构全覆盖、研发活动全覆盖,在科技创新上实现更大突破、取得更多成果,为温州民营经济再展雄风、再创辉煌提供强有力支撑。当前,第二批主题教育正深入开展,温州市县两级党委要切实担起责任,推动各项工作做扎实做出成效,确保主题教育全程高质量、全面高质量。

省领导王成、柯吉欣参加检查指导和调研。

易炼红在检查指导和调研时强调,温州是民营经济发达的地方,要牢牢把握新一轮重大发展机遇,引导动员广大民营企业加大研发力度、提升创新能力,切实推进规模以上工业企业研发机构全覆盖、研发活动全覆盖,在科技创新上实现更大突破、取得更多成果,为温州民营经济再展雄风、再创辉煌提供强有力支撑。当前,第二批主题教育正深入开展,温州市县两级党委要切实担起责任,推动各项工作做扎实做出成效,确保主题教育全程高质量、全面高质量。

省领导王成、柯吉欣参加检查指导和调研。

易炼红在检查指导和调研时强调,温州是民营经济发达的地方,要牢牢把握新一轮重大发展机遇,引导动员广大民营企业加大研发力度、提升创新能力,切实推进规模以上工业企业研发机构全覆盖、研发活动全覆盖,在科技创新上实现更大突破、取得更多成果,为温州民营经济再展雄风、再创辉煌提供强有力支撑。当前,第二批主题教育正深入开展,温州市县两级党委要切实担起责任,推动各项工作做扎实做出成效,确保主题教育全程高质量、全面高质量。

省领导王成、柯吉欣参加检查指导和调研。

易炼红在检查指导和调研时强调,温州是民营经济发达的地方,要牢牢把握新一轮重大发展机遇,引导动员广大民营企业加大研发力度、提升创新能力,切实推进规模以上工业企业研发机构全覆盖、研发活动全覆盖,在科技创新上实现更大突破、取得更多成果,为温州民营经济再展雄风、再创辉煌提供强有力支撑。当前,第二批主题教育正深入开展,温州市县两级党委要切实担起责任,推动各项工作做扎实做出成效,确保主题教育全程高质量、全面高质量。

省领导王成、柯吉欣参加检查指导和调研。

残障人士点赞杭州亚残运会的无障碍环境 这座城,如此温暖有爱

杭州亚残运会进行时

本报杭州10月25日讯(记者王璐怡)“虽然坐轮椅,但位置视野很清楚,观赛体验很棒!”25日,杭州亚残运会进入第7个比赛日,杭州市民王恺在网球中心赛场轮椅观赛区连看三场比赛,对中国队的表现直呼精彩。

几天前的一场意外让王恺临时坐上了轮椅,他第一次体会到残障人士的不易。“很多平时轻而易举能做到的事比如上厕所、捡东西都开始变得困难。”受伤也让他关注到了很多过去容易忽略的细节,“像地铁公交都设置了无障碍通道、无障碍厕位等。每次出门需要帮忙时,很多司机、路人也非常热心有爱。”王恺说,这次来看比赛,从下车检票到抵达观赛区,一路畅通,还有小青荷实时引导帮助。

杭州亚残运会,是体育盛事、残疾人盛事,也是人文盛事。热情的观众涌入场馆,为场上运动员的拼搏奋进加油。也因此,更多人感受到浙江对残障人士的关心关爱。

专门规划的无障碍安检通道、具有“听声辨位”功能的无障碍洗手间、盲文按键触手可及的场馆电梯……杭州亚残运会19个竞赛场馆,从入口到各个功能区均建成功能完善、安全舒适的无障碍环境。赛事期间,不少残疾人运动员在接受采访时表示,这届亚残运会的场馆是他们遇到的最好的竞赛场馆之一。

“有爱无障”不止在场馆。在杭州乃至全浙江,无障碍环境建设已深入城市各个角落,让更多残疾人能够踏出家门,去他们想去的地方。

陶先生家所在的戒坛寺巷社区位于杭城最繁华的武林商圈。杭州亚残运会前,商圈进行无障碍环境改造,陆续对到达观赛区,一路畅通,还有小青荷实时引导帮助。

杭州亚残运会,是体育盛事、残疾人盛事,也是人文盛事。热情的观众涌入场馆,为场上运动员的拼搏奋进加油。也因此,更多人感受到浙江对残障人士的关心关爱。

专门规划的无障碍安检通道、具有“听声辨位”功能的无障碍洗手间、盲文按键触手可及的场馆电梯……杭州亚残运会19个竞赛场馆,从入口到各个功能区均建成功能完善、安全舒适的无障碍环境。赛事期间,不少残疾人运动员在接受采访时表示,这届亚残运会的场馆是他们遇到的最好的竞赛场馆之一。

“有爱无障”不止在场馆。在杭州乃至全浙江,无障碍环境建设已深入城市各个角落,让更多残疾人能够踏出家门,去他们想去的地方。

陶先生家所在的戒坛寺巷社区位于杭城最繁华的武林商圈。杭州亚残运会前,商圈进行无障碍环境改造,陆续对到达观赛区,一路畅通,还有小青荷实时引导帮助。

杭州亚残运会特别报道

探访残疾人事业展示点,感受蓬勃发展的浙江残疾人事业
我们同在一片蓝天下

学思想 强党性 重实践 建新功

本报杭州10月25日讯(记者戴春云)在这里,读懂“八八战略”;在这里,感受真理力量。金秋的浙江,一场大展持续迎来如潮人流:大道之行——“八八战略”实施20周年大型主题展览自9月8日开展以来,参观人数已突破20万人次。这里成为习近平新时代中国特色社会主义思想的理论宣讲课堂,“循迹溯源学思想促践行”的学习实践阵地,吸引浙江干部群众踊跃参观。

置身于展览之中,如同走入一个跨越20年的时空走廊,让观众沉浸式感受“八八战略”引领之江大地精彩蝶变,读懂“八八战略”的思想内涵。一个个值得铭记的历史瞬间,一幅幅触及心底的生动图景,一份份丰硕厚重的精彩答卷,生动展示习近平总书记在浙江工作时走过的足迹、擘画的印迹、牵挂的心迹,充分展现习近平新时代中国特色社会主义思想在浙江的实践探索历程。

大展的魅力,吸引各类群体、各年龄段观众前来参观。从省直机关、单位,到全省各市、各县(市、区)四套班子,再到乡镇、村社党组织的党员干部;从企事业单位员工、社会团体成员到莘莘学子;从浙江干部群众到来自湖南、湖北、贵州、山东、广东等省的团队……浙江展览馆馆长汪健说,团队预约已排到11月下旬。

“第二批主题教育正在开展,这里就是主题教育的生动课堂。”开化县委主题教育领导小组副组长严雪峰说。